

ЭКОНОМИКСТ

НЕ ПРОПУСТИТЕ!

Центральный ботанический сад НАН Беларуси, сентябрь. Место и время проведения, пожалуй, самого известного научно-популярного события года в стране – Фестиваля науки – осталось неизменным. Зато содержание отличается существенно: больше интерактива, зрелищности и, что не менее важно, полезных знаний и новых открытий.

В нынешнем году Фестиваль науки пройдет 10 сентября с 11:00 до 18:00. Организаторы, а это Совет молодых ученых НАН при поддержке Национальной академии наук, уверяют: любознательным гостям будет недостаточно пары часов, чтобы сполна насладиться атмосферой праздника. Программа рассчитана на все возрастные категории. Как заметил на вчерашней встрече с журналистами в Национальном пресс-центре главный ученый секретарь НАН Беларуси Василий Гурский, хочется, чтобы посетители увидели, что наука — очень увлекательное дело, а научные исследования



Василий Гурский.

крайне интересны не только для профессионалов. Но особая ставка — на молодежь:

— Важно, чтобы новое поколение увидело: познавать окружающий мир можно не только с помощью смартфона, но и через собственные исследования. Приятно, что Национальная академия наук в последнее время существенно омолодилась: примерно треть научных сотрудников — молодые ученые.

Одним из центров притяжения на фестивале должна стать выставка «100 инноваций НАН Беларусь», где будут представлены лучшие инновационные проекты молодых ученых в таких областях,

| Чем удивит Фестиваль науки – 2022 в Минске

ЗА ЗНАНИЯМИ? ВСЕ В САД!



как биология и биотехнологии, физика, химия, медицина, аграрные и гуманитарные науки.

Кроме того, станет работать площадка Министерства образования «Университет будущего».

— На ней будут представлены десять крупнейших вузов страны, они познакомят гостей с самыми перспективными на сегодня специальностями — так называемы-

ми профессиями будущего, — отмечает научный сотрудник Центра системного анализа и стратегических исследований НАН Беларусь Александр Зайцев.

Лекции, мастер-классы, демонстрации и арт-объекты организаторы фестиваля разделили на три больших площадки: «Человек», «Природа» и «Технологии». Работа ряда локаций подразумевает

КСТАТИ

Попасть на площадку Фестиваля науки в этом году можно бесплатно. Нужно лишь зайти на сайт мероприятия <https://scifest.by/> и пройти регистрацию.

непосредственное участие посетителей. К примеру, «Роботурнир» — площадка, где пройдет пять соревнований по робототехнике в различных дисциплинах. Еще одна зрелищная площадка будет работать благодаря совместным усилиям Фестиваля науки и Информационного центра по атомной энергии. Здесь запланированы большая зона с масштабными физическими и химическими опытами, а также проведение турнира по инженерным играм «Эволюция мозга» и научно-популярная лекция российского антрополога Станислава Дробышевского.

Проходящий в стране Год исторической памяти также нашел отражение в программе Фестиваля науки. Но какое! Институт истории НАН Беларусь намерен устроить археологическую выставку, посетители которой смогут не только первыми увидеть, но и подержать в своих руках находки, сделанные на территории нашей республики.